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Збірник доповідей конференції присвячений проблемам підготовки
кадрів для сфери логістики та управління ланцюгами постачання з
урахуванням викликів часу та вимог ринку праці, а також спрямований
на популяризацію стратеічної ролі логістичних концепцій, принципів,
інструментів і методів для забезпечення конкурентоспроможності як
мікро- так і макросистем в умовах глобальних світових змін.

Розглядаються актуальні питання і тенденції розвитку логістики та
управління ланцюгами постачання.

Видання призначене для всіх зацікавлених сучасним станом
логістичної науки і перспективами її розвитку, для науковців,
викладачів логістичних дисциплін, студентів, які навчаються за
освітніми програмами з логістики, фахівців-логістів і всіх тих, хто
прагне змінити наш світ на краще.
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ПЕРЕДМОВА
"Логістика - це серце ефективної глобальної економіки.
Вона дозволяє забезпечити світовий рух товарів, послуг

та інформації, і без неї сучасний бізнес не міг би існувати."
(Йоханс Гансер, генеральний директор DHL)

Стратегічна роль логістики сьогодні вже ні в  кого не викликає
сумнівів. Дуже влучно сказав колишній американський генерал та
військовий стратег Дуайт Ейзенгауер: "Логістика є життєво важливою
для військових операцій, але вона так само важлива для економіки. Без
неї нічого не може функціонувати." Логістика – це ключовий фактор
забезпечення Перемоги України у війні за свою незалежність і
свободу. Логістика - це сучасна концепція, філософія і магія
ефективного менеджменту, це фактор конкурентоспроможності як для
окремого підприємства, галузі, так і для національної економіки в
цілому.

Нинішня наша конференція є традиційною вже протягом 20-ти
років і присвячується 20-річному ювілею кафедри логістики
Національного авіаційного університету, яка першою в Україні
розпочала підготовку фахівців для сфери логістики та управління
ланцюгами постачання і, пройшовши складний шлях визнання
стратегічного значення логістики для національної економіки,  вже 20
років залишається флагманом логістичної освіти в Україні, постійно
працюючи над вдосконаленням підготовки фахівців з логістики з
урахуванням найсучасніших трендів розвитку ринку праці,  вимог
логістичного бізнесу та європейських професійних стандартів
підготовки фахівців з логістики та управління ланцюгами постачання.

Сучасні виклики часу потребують інноваційних підходів до
підготовки професіоналів для логістичної галузі, що підтверджує
актуальність проблематики нашої конференції. А рекордна кількість
надісланих тез доповідей на конференцію (понад 120 доповідей!)
свідчить про підвищення зацікавленності   багатьох  до розвязання
проблем підготовки успішних логістів, які спроможні вирішувати
складні задачі сьогодення та  вдосконалювати світ.

За 20 років свого існування кафедра логістики НАУ підготувала
для ринку праці та випустила  1253 дипломованих фахівців з логістики
(бакалаврів, спеціалістів, магістрів). І ще 527 студентів сьогодні
продовжують навчатися в НАУ на освітніх програмах з логістики.
Кафедра логістики НАУ забезпечує  реалізацію чотирьох освітніх
програм, кожна з яких є унікальною : двох освітніх програм
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бакалаврського рівня (“Логістика” та “Авіаційна логістика”) і двох
програм магістерського рівня (“Логістика” та “Глобальна логістика та
управління ланцюгами постачання”).  Це потужна армія майбутніх
менеджерів з логістики, перед якими постає відповідальна задача
відбудови економіки країни в повоєний період. Тож роль вищої освіти
у цьому світлі - надихати, навчати, створювати та  підготовлювати
фахівців, які будуть визнаними лідерами в своїх галузях.  І ця висока
місія може бути реалізована лише на основі партнерства вищої освіти з
бізнесом. Саме тому гостями та ключовими спікерами нашої
нинішньої конференції  є керівники потужних логістичних компаній,
зокрема, «FTP», «DB Schenker», «DHL», «Хаскі», які яскраво
демонструють свою готовність долучатися до підготовки
конкурентоспроможних фахівців для логістичної галузі з урахуванням
глобальних викликів сьогодення.

Сучасний ринок праці вимагає від  фахівців з логістики
стратегічного мислення та наявності відносно нових компетенцій,
таких як: здатність аналізувати великі обсяги даних для прийняття
обгрунтованих логістичних рішень; знання аналітичних інструментів
та програмування; розуміння та вміння використовувати цифрові
інструменти, такі як системи управління ланцюгом постачання (SCM),
блокчейн, штучний інтелект і IoT; навички ефективного управління
проєктами та планування ресурсів; здатність розробляти та
впроваджувати в життя логістичні стратегії та стратегії управління
ланцюгами постачання. З урахуванням багатофункціональності
логістики фахівець з логістики також повинен володіти певними
спеціальними знаннями, які свідчать про розуміння ним конкретної
сфери логістики (наприклад, складської, транспортної,  виробничої
логістики тощо). Успішний логіст до того ж  повинен уміти працювати
в команді, вміти  будувати зв'язки з партнерами та постачальниками на
глобальному рівні, а також розуміти міжнародні закони та стандарти.
Логіст повинен бути спроможним  реагувати на кризи, бути готовим
до швидкої реакції на непередбачувані події (пандемії, природні
катастрофи,  геополітичні конфлікти, війни), вміти зменшувати вплив
логістики на навколишнє середовище та розвивати сталі логістичні
практики.

Логіст майбутнього повинен бути готовий до постійних змін і
навчання, оскільки логістика продовжуватиме розвиватися відповідно
до нових технологій, вимог ринку та глобальних трансформацій.

Логістика та управління ланцюгами постачання сьогодні
переживають період неймовірних змін. Глобалізація, цифрова
трансформація, зміни клімату і глобальні кризи створюють нові
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вимоги до фахівців у цій галузі. Цифрові технології в логістиці
сьогодні вже є необхідністю, а не розкішшю. Транспарентність і
автоматизація процесів стали ключовими факторами для ефективного
управління ланцюгами постачання. Сталі зміни в геополітиці
вимагають розуміння міжнародних ринків та трансформації
глобальних ланцюгів постачання. Геополітичні конфлікти, війни та
торгові обмеження створюють нові виклики для логістичних систем.
Екологічна свідомість та питання сталого розвитку стають основними
чинниками в прийнятті управлінських рішень. Сталі зміни в
споживацьких звичках вимагають відповідної адаптації ланцюгів
постачання. І це далеко не весь перелік змін, які відбуваються в світі та
впливають на вимоги до підготовки компетентних логістів-
професіоналів.

З урахуванням глобальних викликів часу навчання та розвиток
навичок стають постійним процесом. Фахівці повинні бути готові до
навчання протягом усього життя, оновлюючи свої знання, вміння та
навички. Перед вищою школою постає задача підготовити фахівців,
які не лише розуміють ці вимоги, але й здатні знаходити нові, творчі
рішення їх виконання.

Вища школа разом з логістичним бізнесом повина  формувати
стратегічну свідомість у майбутніх логістів, інноваційне мислення та
готовність до змін, створювати майбутнє, де логістика - це не лише
індустрія, але й місія, яка приводить до успіху  бізнесу, до перемоги в
національних та глобальних викликах, до покращення життя кожного
дня.

В епоху змін і викликів логістика стає ключовим чинником у
забезпеченні ефективності та конкурентоспроможності. В умовах
глобальних викликів часу місія вищої школи і бізнесу  полягає в
підготовці кваліфікованих фахівців, які зможуть відповідати цим
викликам і приносити позитивні зміни в економіку нашої країни.

Важливо усвідомлювати, що логістика - це не просто слово, це не
просто процес, це життєва сила, що пронизує сучасну економіку та
суспільство в цілому. Логістика - ключ до ефективного управління
ланцюгами постачання, до вдосконалення процесів та до забезпечення
успіху на фронті конкуренції. Вона - відповідь на виклики сучасного
світу, від глобальних трансформацій до пандемій, змін клімату та війн.

Логістика - це не тільки склади, транспорт і технології, це справжня
магія. Вона дозволяє товарам потрапити в руки споживачів, вчасно та
ефективно, навіть коли цей шлях здається неможливим. Логістика та
управління ланцюгами постачання - це як танець, де кожен крок має
бути ретельно спланованим, щоб досягти гармонії та успіху.
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Все це свідчить про те, що проблематика нашої конференції не
просто залишається актуальною вже протягом 20 років, але й набуває
особливого стратегічного та життєвоважливого значення. Наша
конференція вкотре збирає небайдужих до логістики людей,
професіоналів в сфері логістики, щоб поділитися своєю магією, своїми
знаннями, своєю експертизою, щоб визначити майбутнє логістики.

Хочу висловити  слова вдячності кожному, хто не залишився
байдужим до нашої конференції, хто приєднався до нас з метою
дослідження та пошуку шляхів вдосконалення, навчання та обміну
думками. Наша спільна мета - зробити логістику ще кращою,
ефективнішою та гнучкою, і ми віримо, що це можливо.

Впевнена, що наша спільна робота на цій конференції стане кроком
у напрямку розв'язання проблем підготовки професіоналів для
логістичного бізнесу і формування нового покоління логістичних
лідерів.

Тож, друзі, нехай ця конференція стане великим витоком для вас і
вашої кар'єри. Нехай вас надихають нові ідеї, допомагають відкривати
нові горизонти, і нехай матеріали конференції принесуть вам не лише
знання, але й безмежну енергію для подолання будь-яких викликів.

Нехай ця конференція стане місцем для обміну ідеями, початком
нового етапу у підготовці фахівців з логістики та управління
ланцюгами постачання, готових до викликів сучасності. Нехай наша
праця буде важливою ланкою у стратегічному ланцюгу розвитку нашої
країни.

Бажаю нам всім плідної роботи та натхнення в реалізації
надзвичайно важливої місії - підготовці нового покоління фахівців і
лідерів з логістики, які готові і спроможні змінювати світ накраще.

Дякую за вашу присутність та прихильність  справі логістики!
Нехай наша спільна подорож в світ логістики буде сповнена

інновацій, відкриттів і великих досягнень.

З повагою,
д.е.н., професор,

в.о.завідувача кафедри логістики НАУ
Світлана СМЕРІЧЕВСЬКА


